CERCLE ECHECS DE NANTES

| | VERSTRAETE,Vincent 1418
Bl LEMEUNIER,Clément 1470
TOURNOI INTERNE CEN 14-15 (3)
[Houdini 4 Pro x64A (25m)]

C66: Partie espagnole (défense
berlinoise avec 4...d6)
l.e2-e4 e7-e5 2.Cgl-f3 Cb8-c6
3.Cb1-c3 Cg8-f6 4.Ff1-b5 d7-d6
5.0-0 Fc8-g4 6.h2-h3 Fg4-h5
7.d2-d3 Ff8-e7 8.Fcl-e3 0-0 9.Tfl-el
a7-a6 10.Fb5-c4N Diagramme
[ 10.Fb5xc6 b7xc6 11.g2-g4 Fh5-g6
Y2-Y% (11) Springmann,M-Steiner,W
Germany 1994 ]
[ 10.Fb5-a4 Ta8-c8=]
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10...Cc6-a5 11.Fc4-b3
[ 11.a2-a4 Cab5xc4 12.d3xc4
h7-h6=]
11...Ca5xb3
[ 11...c7-c6 12.Rgl-hl=]
12.a2xb3 c7-c6 Couvre b5+d5
[ 12...h7-h6=]
13.92-g4
[ 13.Dd1-e2 h7-h6=]
13...Fh5-g6
[ 13...Cf6xg4 14.h3xg4 Fh5xg4
15.Rg1-h1¥ ]
14.94-9g5

[ 14.Cf3-h41?= mérite d'étre

considéré. |
14...Cf6-e8F 15.h3-h47?7? encore un
morceau de territoire perdu.

[ ©15.d3-d4 e5xd4 16.Dd1xd4¥ ]
15...Fg6-h5-+ 16.Rgl-g2 Dd8-c8

[ 016...f7-f6 est encore plus facile

pour les Noirs. 17.g5-g6 h7-h6-+ ]
17.Tel-g1?? Diagramme

[ 017.Cc3-e2 f7-f5 18.e4xf5 Dc8xf5

19.Cf3-h2¥ |
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une gaffe mais la position était déja
mauvaise. 17...Dc8-g4+-+ 18.Rg2-h2
Dg4xf3 19.Dd1xf3 Fh5xf3 20.Tgl-g3
Ff3-h5 21.Tal-gl
[ 21.f2-f3 ne change vraiment rien.
Ce8-c7-+ ]
21...Ce8-c7 22.Rh2-h3
[ 22.f2-f3 ne sauve rien. f7-f5
23.95xf6 Fe7xf6-+ |
22...Cc7-e6 23.Cc3-a4
[ 23.b3-b4 Ceb-f4+ 24.Fe3xf4
ebxf4-+ ]
23...Ceb6-f4+
[ 23...d6-d5 et les Noirs peuvent se
relaxer. 24.Tgl-al-+ ]
24.Fe3xf4 e5xf4 25.Tg3-g2 Fh5-f3
26.Tg2-h2 Fe7-d8 27.b3-b4
[ 27.Ca4-c3 n'est pas d'une grande
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aide. Tf8-e8-+ ]
27...Tf8-e8 28.b2-b3
[ 28.Ca4-c3 ne méne pas au salut.
d6-d5-+ ]
28...b7-b5 29.Ca4-b2
[ 29.Ca4-c3 ne rattrape rien. a6-a5
30.b4xa5 Fd8xa5-+ ]
29...Fd8-b6 30.Cb2-d1
[ 30.Tgl-g4 ne change rien. Ff3xg4+
31.Rh3xg4 a6-a5-+ ]
30...d6-d5 31.Cd1-c3 Fb6-d4
[ 31...a6-a5!? semble méme mieux.
32.Cc3-b1l ab5xb4 33.Cbl-d2-+ ]
32.Cc3-bl d5xe4 33.Cbl-d2 Ff3-h5
[ ©33...Fd4-c3 peut étre le plus court
chemin. 34.Cd2xf3 e4xf3
35.Rh3-g4-+ ]
34.d3xe4
[ 34.Cd2xe4 quoi d'autre? Fh5-f3
35.h4-h5-+ ]
34...Fd4-c3 35.f2-f3 Ta8-d8
36.Tgl-d1
[ 36.Cd2-b1l ne peut pas changer le
destin. Fc3xb4 37.Tgl-f1 a6-a5-+ ]
36...Fh5xf3! Déviation: d2 37.Cd2xf3
Diagramme
[ 37.Cd2xf3 Td8xd1l Déviation
Clouer ]
[ A37.-- Ff3xd1l Gagne du matériel ]

(Diagramme 3)

37.. Td8xd1 38.Th2-e2 Fc3xb4
39.e4-e5 f7-f6! Déviation: e5 40.e5-e6
[ 40.e5xf6 Te8xe2 Déviation Clouer ]
[ 40.g5xf6 g7xf6 41.e5xf6 Te8xe2
Déviation Clouer ]
40...féxg5 41.Cf3xg5
[ 41.h4xg5 ne peut pas changer le
cours des choses pour les Blancs.
Td1-d6 42.Te2-e4 Fb4-c3-+]
41...h7-h6 42.Cg5-f3 Td1l-d6
43.Te2-e4 Fb4-d2
[ 043...Fb4-c3 et les Noirs peuvent
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se relaxer. 44.Te4xf4 Te8xe6
45.h4-h5-+ ]
44.Cf3-d4
[ 44.Cf3xd2 n'améliore rien. Td6xd2
45.Rh3-g4 Td2-f2-+ ]
44...Fd2-e3 45.c2-c3 c6-c5 46.Cd4-f5
Td6xe6 47.Tedxeb6 Te8xeb
48.Rh3-g4 g7-g6 49.Cf5xh6+ Rg8-g7
50.Rg4-g5 Diagramme
[ 50.Ch6-g8 n'améliore vraiment rien.
Rg7xg8 51.b3-b4 c5xb4 52.c3xb4
Te6-f6 53.Rg4-f3 Fe3-d4 54.Rf3-e4
f4-f3 55.h4-h5 g6xh5 56.Re4-d3
f3-f2 57.Rd3-e4 f2-f1D 58.Redxd4
Tf6-e6 59.Rd4-c3 Dfl-e2 60.Rc3-d4
De2-c4# |

(Diagramme 4)

50...f4-f3+ 51.Rg5-g4 f3-f2 52.h4-h5
[ 52.Ch6-f5+ ne résout rien. g6xf5+
53.Rg4xf5 Rg7-f7 54.Rf5-g4 f2-f1D
55.b3-b4 Dfl-g2+ 56.Rg4-f5
Dg2-f3# ]

52...g6xh5+
[ 52...g6xh5+ 53.Rg4-g3 f2-f1D
54.Rg3-h4 Dfl-hl1+ 55.Rh4-g3
Te6-g6+ 56.Ch6-g4 Tgbxgd# |
[ 52...f2-f1D 53.Rg4-h4 Fe3xh6



CERCLE ECHECS DE NANTES

® <«
o 0] N~ [(e) Te] <t o Al -
Y| /// \ \
SN )
%7 S %7 7%/.//&///// %7
m e
%y/ %y/ %///// %y/
7 7 @D %
/ //// /%
\ ////...,///é,//
o 0] N~ [(e) To] <t (ap] Al -

54.c3-c4 Df1-f3 55.h5xg6 Te6-e4# ]
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